Все на старт

В Свердловской области пройдет 20-й, юбилейный, Всероссийский день бега «Кросс нации»



21 сентября в большинстве муниципалитетов Свердловской области пройдет Всероссийский день бега «Кросс нации». В столице Среднего Урала старт забега в этом году будет дан от стадиона «Екатеринбург Арена». Планируется, что в нем примут участие порядка 20 тысяч человек.

«В Свердловской области «В Свердловской областуделяется огромное внимание развитию массового спорта. Ежегодно регион входит в число лидеров по количеству участников «Кросса нации». Оценить свои спортивные возможности смогут не только взрослые, но и дети. Стоит отметить, что в Год семьи, объявленный Президентом России, мы впервые проводим семейный забег для уральцев. По завершении стартов организаторы объявят призеров не только в традиционных номинациях, но и наградят по итогам семейного забега самую многочисленную семью, самого возрастного и самого молодого участника», - отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области *Леонид*

Регистрация для участия в «Кроссе нации» организована на портале «Госуслуги» до 19 сентября включительно. При оформлении заявки можно выбрать



Ежегодный «Кросс нации» собирает как профессионалов, так и любителей

место старта. Участники до 14 лет проходят регистрацию через учетную запись родителей.

В день проведения соревнований регистрация участников на «Екатеринбург Арене» начнется в 10:00 у центрального входа. В 11:30 на главной сцене пройдет торжественная церемония открытия, и сразу после состоится старт почетных участников забега, а также забеги стипендиатов и семей. Старты массового забега будут разделены по районам Екатеринбурга и начнутся в 12:20 по местному времени.

В день легкоатлетического

забега ряд улиц Екатеринбурга будет перекрыт. 21 сентября для автомобилистов ограничат движение по улице Татищева (от Мельникова до Репина) и по Пирогова (от Репина до Татищева) с 07:00 до 15:00; по Репина (от Татищева до Пирогова) – с 10:00 до

В это же время на этих участках и на парковке в границах улиц Пирогова - Ключевской -Крылова – Татищева, а также улиц Крылова - Крауля - Пирогова – Анри Барбюса будет запрещена стоянка с 12:00 20 сентября до 15:00 21 сентября.

све.рф

ПОПАСТЬ В ПЯТЕРКУ СИЛЬНЕЙШИХ

«СКА-Уральский Трубник» рассказал о планах на сезон

Вчера в Первоуральске состоялась традиционная предсезонная пресс-конференция хоккейного клуба «СКА-Уральский Трубник». Министр спорта Свердловской области Леонид РАПОПОРТ, президент клуба Виктор БАБЕНКО, главный тренер команды Александр САВЧЕНКО и капитан команды Артём ВШИВКОВ рассказали о том, как усиливается команда, почему приоритет отдается местным воспитанникам и как скоро команда выйдет на лед нового стадиона.

– Я помню, как год назад мы собирались здесь в связи с вхождением в состав учредителей клуба областного министерства спорта. С тех пор произошли позитивные сдвиги. У «Трубника» появился новый спонсор – предприятие «Хромпик». Реконструируются имеющиеся арены и строятся новые. Есть заметный рост спортивных результатов: впервые за последние 11 лет команда попала в четвертьфинал Кубка России. Развивается и первоуральский спорт в целом. Введен в строй Дворец водных видов спорта, появилась женская команда по водному поло «Евразия», — отметил Леонид Рапопорт.

По словам Виктора Бабенко, главное – удержать хороший темп, взятый

– Предпринимаются все меры по усилению состава команды. Уже после завершения первого этапа Кубка мы подписали двухлетний контракт с известным бомбардиром российского хоккея Владом Тарасовым из «Кузбасса». Надеюсь, что появятся еще и другие новички. Как я уже говорил раньше, приоритет мы отдаем воспитанникам хоккея с мячом Свердловской области. В этом сезоне должны начаться работы по строительству новой арены на месте стадиона «Уральский трубник», которую рассчитываем ввести в строй в августе 2027 года, – подчеркнул президент клуба.

Этим летом в число учредителей клуба вошел завод «Хромпик» и произошло увеличение финансирования «Трубника», отметил директор клуба Алмаз Бадретдинов.

По его словам, сейчас очень большое внимание уделяется развитию спортивной инфраструктуры. Полным ходом идут работы по модернизации стадиона «Хромпик», где команда будет выступать в новом сезоне. Там появятся мачты электроосвещения, что позволит проводить игры в вечернее время. Уже начались работы по возведению крытой тренировочной арены с искусственным льдом, где смогут тренироваться все хоккеисты, начиная с первой команды и заканчивая самыми маленькими.

– Хочу поблагодарить правительство области и руководство завода за поддержку команды и создание для нее необходимых условий. В ближайшем чемпионате России перед «Трубником» ставится задача минимум – попасть в пятерку сильнейших. Думаю, мы вправе говорить о том, что в новом сезоне один из старейших клубов области обрел второе дыхание, – подчеркнул Алмаз Бадретдинов.

Главный тренер «Трубника» Александр Савченко видит одной из главных своих задач – привить хоккеистам психологию победителей.

Спортивными результатами выступлений на берегах Волги, где команда выиграла турнир на Кубок Федерации хоккея с мячом Ульяновской области и заняла третье место в группе «Запад» на первом этапе розыгрыше Кубка России, тренер доволен

— Но работы впереди еще непочатый край, — резюмировал он.

Сергей РЫБАКОВ

«Россия». Кино. Док

Наталья ШАДРИНА

35-й фестиваль документального кино «Россия» пройдет в Свердловской области с 1 по 6 октября. Возглавит жюри Михаил ТРОФИМЕНКОВ-критик и писатель. На открытии смотра будет показана работа из конкурсной программы - фильм Михаила ЩЕДРИНСКОГО «Роман Костомаров: рожденный дважды». Фестиваль пройдет при поддержке Министерства культуры РФ, «Областная газета» является информационным партнером смотра.

Также оценивать фильмы юбилейной «России» предстоит Павлу Фаттахутдинову (Екатеринбург) – режиссеру, обладателю Гран-при «России», Ирине Шаталовой (Москва) - кинооператору, продюсеру, директору Международного фестиваля документального кино «Докер» и Басему Атиеву (Сирия) – старшему преподавателю Уральского федерального университета, научному сотруднику Центра сравнительных исследований толерантности и признания, переводчику.

Напомним, что всего в адрес нынешнего киносмотра поступило 512 картин, режиссеры прислали работы из 85 городов постсоветского пространства, география - от Калининграда до поселка Палана в Камчатском крае. Из всех фильмов комиссия отобрала для конкурса 35 лучших.

Что касается фильма «Роман Костомаров: рожденный дважды», то посвящен он истории преодоления смерти олимпийского чемпиона по фигурному катанию Романа Костомарова. Показ состоится после торжественной церемонии открытия фестиваля «Россия» – 1 октября, в 19:00, в Большом зале екатеринбургского Дома кино.



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

Все виды работ:

- ✓ Замена кровли. замена пола и ремонт.
- ✓ Заборы, беседки,
- ✓ Фасады, наружная
- и внутренняя отделка. Мы строим из своего материала и материала заказчика.

Пенсионерам скидка 15-25% 8-962-341-07-99 Алексей



Тел.: (343) 227-51-10. E-mail: reklama@oblgazeta.ru

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"».

УЧРЕДИТЕЛИ: **Губернатор** Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ Адрес редакции и издателя

ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж) ИНН 6658023946

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны Приемная - 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10 электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/ oblgazeta



OK.ru/

oblgazeta





T.me/ obgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы: ежедневное издание

на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)

 ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга

• uralpress.ur.ru — интернет-магазин podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

При перепечатке материалов ссылка

В соответствии со статьей 42 Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции За содержание и достоверность

рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации,

цена действительна на момент публикации. P — материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются

на «ОГ» обязательна

в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 7439. Сдача номера в печать

по графику — 20.00, фактически — 19.30 ЦЕНА СВОБОДНАЯ



... 9 000

